
УКРАЇНА 

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ 

НОВОУШИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

КАПУСТЯНСЬКА ГІМНАЗІЯ 

 
НАКАЗ 

26.03.2024 р. № 07-к-тр 

с. Капустяни 

Про підсумки атестації педагогічних 

працівників у 2023/2024 н.р. 

 

 

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних 

працівників (далі – Типове положення), затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 09.09.2022 р. № 805 та на підставі протоколу № 4 

засідання атестаційної комісії І рівня Капустянської гімназії від 26 березня 

2024 року  

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити рішення атестаційної комісії І рівня Капустянської гімназії 

на підставі протоколу № 4 від 26 березня 2024 року про те, що 

відповідають займаній посаді та атестовані такі педагогічні працівники: 

Шишук В.І., вчитель української мови та літератури, зарубіжної 

літератури, відповідає займаній посаді, підтвердити раніше присвоєну 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», підтвердити 

раніше присвоєне педагогічне звання «старший учитель». 

Дудко Л.М., вчитель фізичної культури, трудового навчання, 

етики, інтегрованого курсу «Здоров’я, безпека і добробут», відповідає 

займаній посаді, підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст першої категорії». 

Паламарчук Н.М., вчитель історії, географії, біології, 

правознавства, курсу «Пізнаємо природу» відповідає займаній посаді, 

підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

першої категорії». 

Паляруш Т.В., вчитель початкових класів, відповідає займаній 

посаді, підтвердити раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії». 

Сашуріна О.В., вчитель англійської мови, зарубіжної літератури, 

відповідає займаній посаді, присвоїти кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст першої категорії». 

Щербій І.Є., асистент вчителя в класі з інклюзивним навчанням, 

відповідає займаній посаді, встановити тарифний розряд «12 тарифний 

розряд». 



2. Вважати план проведення атестації педагогічних працівників у 2023-

2024 навчальному році виконаним, а проведену роботу – задовільною. 

3. Бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту Новоушицької селищної 

ради провести необхідні розрахунки та здійснювати нарахування 

заробітної плати Шишук В.І., Дудко Л.М., Паламарчук Н.М., Паляруш 

Т.В., Сашуріній О.В., Щербій І.Є. відповідно до тарифних розрядів. 

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

В.о. директора гімназії   Ольга ТЕСЛЮК 


